

Правительство упростило регистрацию автомобилей, ввозимых из-за границы

16 июля 2022 10:30

Работа Правительства:

Меры по повышению устойчивости экономики в условиях санкций, Автомобильный транспорт. Безопасность дорожного движения, Таможенно-тарифное регулирование.

Правительство изменило действующий порядок регистрации автомобилей, ввозимых гражданами или организациями из-за границы. Постановление об этом подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Речь идёт о временной отмене одного из обязательных требований к техническому оснащению машин – теперь их можно использовать без устройств вызова экстренных служб «ЭРА-ГЛОНАСС».

До сих пор обустройство ввозимых машин комплектом такого оборудования было обязательным условием для ввоза и постановки автомобиля на учёт в ГИБДД. Однако из-за санкций недружественных государств у российских производителей систем вызова экстренных служб возникли перебои с комплектующими.

Упрощённый порядок регистрации будет действовать до 1 февраля 2023 года. За время отсрочки компании – производители систем вызова экстренных служб, как предполагается, смогут перенастроить логистические цепочки.

Документ будет опубликован.

Работа Правительства:

Меры по повышению устойчивости экономики в условиях санкций, Автомобильный транспорт. Безопасность дорожного движения, Таможенно-тарифное регулирование.